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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zuge-
lassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a professional
who is authorised to do the work, and with due regard to the
relevant regulations.

[fr] Instructions importantes pour ’installation/le montage

Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste
qualifié pour les opérations concernées et dans le respect des
prescriptions applicables.

[bg] BaxHu ykasaHusi BbB Bpb3Ka C MHCTa/laLMATa/MOHTaXa

WHcranayunaTa/MOHTa)XbT TPAGBa fa Cce UBbLPLUBA OT NIMLEH3NpPaH
3a paboTuTe cneunanucT B CbOTBETCTBUE C NMPWIOKUMUTE
pasnopenbu.

[cs] Dllezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montéz musf pfi dodrzenf platnych pfedpist provést
odborny pracovnik s pfislusnym opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen
Installationen/monteringen skal foretages af en godkendt installa-
tor under overholdelse af de gaeldende forskrifter.

[el] Znpavrikég unodsifeig yia Tnv sykardotaon/ouvappoldynon
H eykatdotaon/cuvappoAdynon npémnel va paypatonolsital and
e€ouacloSoTnpéVO YIa TIG £PYACIES AUTEG TEXVIKO TPOCWITIKG, TO
onoio Ba npénel va ppovTi(el ®oTe va ThpoLvTal Ol IGXUOUCES
Slatageic.

[es] Indicaciones importantes para instalacién/montaje
La instalacién/el montaje lo debe realizar personal especializado
autorizado para los trabajos, respetando las prescripciones vigen-
tes.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaZiks
Paigaldamist/montaazi tohib ldbi viia selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[fi] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

Deinstallatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur. Hij moet rekening
houden met de geldende voorschriften.

[fi] Térkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin téihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asen-
nus- ja kokoonpanoty6t voimassa olevien maaraysten mukaisesti.
[hu] Fontos tudnival6k az installdldshoz/szereléshez

Az installalast/szerelést egy, a munkdkra felhatalmazott
szakembernek kell végeznie, az érvényes el6irasok
figyelembevételével.

[it] Avvertenze importanti per l'installazionefil montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni
vigenti.

[he] 860836763350 Bomomgdgdo oBlGsmszoolmzgol/dabysgolsmzols

0BLG@3305/8mbGg0 7bs obbmME0mEgL LadrBsmgdobogols sdzgdwmmo

3350R0GONO0 39ALmbswmols ogm, Bmdgoo ysbsfigol wsggoom.

[it] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliuoti ir montuoti, laikantis galiojanciy taisykliy, leidziama
kvalifikuotiems specialistams, kurie buvo jgalioti $iems darbams

19.03.2020

[ivl Svarigi noradijumi par iekartas uzstadisanu / montazu
lekartas uzstadisanu/montazu ir javeic specializétam sertifictam
specialistam, ievérojot spéka eso3os noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

Deinstallatie/montage moet warden uitgevoerd door een voorde
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend
met de geldende voorschriften.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal gjennomferes av autoriserte
installaterer, og gjeldende forskrifter skal felges.

[pl] Wazne wskazéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacja/montaz musza byé wykonane przez uprawnionego

do tego rodzaju prac specjaliste przy zachowaniu obowiazujacych
przepiséw.

[pt] Indicagdes importantes relativas a instalagdo/montagem

A instalagdo/montagem deve ser efetuada por um técnico espe-
cializado com qualificag6es para estes trabalhos, tendo em aten-
¢ao os regulamentos em vigor.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuierealizate de catre un specialistautorizat
pentru lucrérile respective, respectdndu-se prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble yKa3aHWA N0 NOAKIOUEHNIO/MOHTaXy

MoaknioueHne/MOHTaX AOMKHbI BLINMOAHATL CEeLUanmncTbl,
UMeloLLMe JOMYCK K BbINOTHEHNIO TakuX paboT, npu cobniofeHnn
AENCTBYIOLUX HOPM 1 MpaBui.

[sk] DélezZité pokyny tykajuce sa inStalacie/montaze

Instalaciu/montaz musi realizovat odbornik s opravnenim na

vykon tychto préc, pricom musf dodrzovat platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo

Namestitev/montazo mora izvesti strokovnjak, pristojen za

tovrstna dela, ob uposte vanju veljavnih predpisov.

[sr] VaZna uputstva za ugradnju i montazu

Ugradnju i montazu moraju da obave samo stru¢na lica ovlas¢ena

za izvodenje takvih radova koja ¢e po3tovati vaZe€e propise.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utféras av en behoérig och fack-

kunnig person enligt géllande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 5nemli uyarilar

Kurulum/Montaj ¢caligmalarn sadece yetkili bayiler tarafindan

asagida belirtilen talimatlar dikkate alinarak yapilmalidir.

[uk] Baxxnusi BKasiBkM WO[O YCTaHOBKW/MOHTaXyY

YcTaHOBKY/MOHTaX MaloTh 3fjiicHIoBaTU daxiBLyi, Lo MaloTb A03BiN

Ha NPOBeAEeHHA LnX pPobiT, i3 OTPUMaHHA YNHHUX NPUNUCIB.

[zh] REFEHEFTRT

AZR S BIVFAT AR I T AR RSl A B RAH SO T 223

araaillfqus sl Lol cilliadta [ar]

Al gl Ble | e pa cJanlls Al £ san (paradic Ji (e prenilifaS A & of ang

S gaficseal 5 k0 pge i 835 [fa]

JalSan ity (pinan 5 il IS ol alatl 4y Slaa 48 (6] 48 (958 Jaww g 2l Sl gaficanal

Al pladh dda e e e 4

6720805948



atlikti.

Inhaltsverzeichnis
Table of contents

Table de matieres
Indice

Indice
Inhoud

1642 Rohrgr HE KUB 1
1643 Rohrgr HE KUB 1
Erg.Kitl

Erg.Kit2
Reduzierstiick-Set G1
Rohrgruppe BCC1-HE
Rohrgruppe BCC2-HE
Rohrgruppe BCC3-HE
Rohrgruppe BCC4-HE
Rohrgruppe BCC5-HE
Rohrgruppe BCC6-HE
Rohrgruppe BCC7-HE
Rohrgruppe BCC8-HE
Rohrgruppe BCC9-HE
Rohrgruppe BCC10-HE
Rohrgruppe BCC11-HE
Rohrgruppe BCC12-HE
Rohrgruppe BCC13-HE
Rohrgruppe BCC14-HE
Rohrgruppe BCC15-HE
Rohrgruppe BCC16-HE
Rohrgruppe BCC17-HE
Rohrgruppe BCC18-HE
Rohrgruppe BCC19-HE
Rohrgruppe BCC20-HE
Rohrgruppe BCC26-HE
Rohrgruppe BCC27-HE
Rohrgruppe BCC28-HE
Rohrgruppe BCC29-HE
Rohrgruppe BCC30-HE
Rohrgruppe BCC32_HE
Rohrgruppe BCC33-HE
Rohrgruppe BCC34-HE
Rohrgruppe BCC35-HE
Zusatzpaket BCC27-HE

19.03.2020

8 718 588 394
8 718 588 395
7 736 602 298
7 736 602 299
8 718 594 445
8718588 371
8718588 372
8718 588 373
8 718 588 374
8 718 588 375
8 718 588 376
8718588 377
8 718 588 378
8718 588 379
8 718 588 380
8 718 588 381
8 718 588 382
8 718 588 383
8 718 588 384
8 718 588 385
8 718 588 386
8 718 588 387
8 718 588 388
8 718 588 389
8 718 588 390
8 718 588 481
8 718 588 480
8 718 588 482
8 718 592 502
8 718 592 569
7 736 602 294
7 736 602 295
7 736 603 332
7 736 603 616
8 718 588 406

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pieces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

1642 Rohrgr HE KUB 1 - 8718588394

Pos.

. 15: 7747016201 FD < 07/2013
8718590556 FD > 07/2013
. 20: 7747016228 FD < 07/2013 6

8718590579 FD > 07/2013
23: 8718590555 FD > 07/2013
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8738892254.ab.RO-Rohrgruppe BCC19/27 135/160 HK

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

Rohr-Clip 18mm, 1 fach, M6 (1x)

Pipe clip 18mm, 1 times, M6 (1x)

Clip de tube 18mm, simple, M6 (1x)

Tubo-Clips 18 mm M6 (1x)

Tubo-Clips 18 mm M6 (1x)

Pijp-Clips 18 mm M6 (1x)

Anschlussrohr D18x1 EZ

Connector pipe D18x1 EZ

Tuyauterie D18x1 EZ

Tubo di raccordo D18x1 EZ

Tuberia de conexion D18x1 EZ

Aansluitleiding D18x1 EZ

Anschlussrohr 18x1 Edelstahl KW

Piping 18x1 h-g steel cold water

Tuyauterie 18x1

Tubo di raccordo 18x1

Tuberia de conexion 18xlagua fria

Aansluitleiding 18x1

Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)

Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)

Joint D17x24x2 AFM34 (10x)

Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x)

Junta D17x24x2 AFM34 (10x)

Afdichting D17x24x2 AFM34

Ubergangsstiick Rp3/4 IGXD18 Klemmr

Transition piece Rp3/4x18 clamp

Elément intermédiaire Rp3/4 IGXD18

Pezzo di raccordo Rp3/4 IGxD18

Pieza de acoplamiento Rp3/4 IGXxD18

Sok Rp3/4 1GxD18

Ruicklaufrohr HK DN25 V2

Return pipe ht ¢ DN25 kpl

Tube retour HK DN25 kpl V2

Tubo di ritorno HK DN25 kpl V2

Tubo de retorno HK DN25 kpl V2

Retourleiding HK DN25 kpl V2

Rohr-Clips Kus 28 mm M6 (2x)

Pipe-Clips , 1 fold 28 mm M6 (2x)

Tube-Clips 28 mm M6 (2x)

Tubo-Clips 28 mm M6 (2x)

Tubo-Clips 28 mm M6 (2x)

Pijp-Clips 28 mm M6 (2x)

Winkelverteiler G1" flachdichtend

Corner distributor G1" cpl

Equerre Distributeur G1"

Angolo Distributore G1"

Angulo Boquilla de purga G1"

Hoeksteun Kortsluitleiding G1"

Riucklaufrohr Pumpe DN25

Pipe Pump DN25

Tube retour pompe DN25

Tubo di ritorno pompa DN25

Tubo de retorno bomba DN25

Retourleiding pomp DN25

Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H

Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H

Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H

Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H

Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H

Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H

Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H

Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp

Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H

Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H

Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H

Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H

Winkel G1 Mu x G1 AG x G1/2 Entl

Square G1 x G1 x G1/2

Equerre G1 x G1 x G1/2

Angolo G1 x G1 x G1/2

Angulo G1 x G1 x G1/2

Hoeksteun G1 x G1 x G1/2

RL-Rohr Speicher DN20 2HK

Return pipe DHW DN20 SB105T 2ht ci

Tube retour Ballon DN20 2HK

Tubo di ritorno Accumulatore DN20 2HK

Tubo de retorno

DN20 2HK

DN20 2HK

Klemmringverschr G3/4 1Gx22

Clampg ring screw conn G3/4xD22

Joint américan G3/4 IGx22

Sistema di serraggio ad anello G3/4 1Gx2

Conexién bicono G3/4 1IGx22

Klemringkoppelstuk G3/4 1Gx22

Rohr DN20

Pipe DN20

Tube DN20

Tubo DN20

Tubo DN20

Buis DN20

Vorlaufrohr HK DN25

Flow pipe ht circ DN25 cpl.

Tube départ DN25

Tubo di mandata DN25

Tubo de impulsion DN25

Aanvoerleiding DN25

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

Riickschlagventil G1(IG)xG1(AG)

Valve check G1(IG)xG1(AG)

Capet anti-retour G1(IG)xG1(AG)

Valvola di non ritorno G1(1G)xG1(AG)

Valvula de retencién G1(IG)xG(AG)

Keerklep G1(1G)xG1(AG)

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

Pos |Bestell-Nr.
1 63024728
2 7 747 016 269
3 63043996
5 7 747 016 505
6 63044003
12 7 747 016 057
13 7 747 016 500
14 7 747 016 056
15 8 718 590 556
16 7 736 603 979
16 7 736 603 980
17 7 747 016 271
18 7 747 016 270
19 7 747 016 273
20 8 718 590 579
21 7 747 016 055
22 8718584 714
23 8 718 590 555
7 736 603 972
7 736 603 981
For:

19.03.2020
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1643 Rohrgr HE KUB 1 - 8718588395

8738892255.aa.RO-Rohrgruppe BCC19/27 135/160 nebeneinander

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 63025294 T-Stuck G1" VK Tee G1" VK Piéce en T G1" VK compl. |Raccordo a T G1" VK |Pieza en T G1" VK |T-stuk G1" VK
2 63025295 T-Stuck G1" RK Tee G1" RK G135 |pieceenTG1RK G135 compl. |Raccordo a T G1" RK |Pieza en T G1" RK | T-stuk G1" RK
3 63025308 Rohr VK/RK kurz DN20 seitich |Pipe VK/RK short DN20 |Tube VK/RK court DN20 compl. | Tubo mandatalfitomno breve DN20 | Tubo alimentacién/retormo corto DN20 | Pijp aanvoer/retour kort DN20
4 63025319 Rohr VK/RK lang DN20 seitlich | Pipe VK/RK long DN20 |Tube VK/RK long DN20 compl. | Tubo mandatalfitorno lungo DN20 | Tubo alimentacién/retorno largo DN20 | Pijp aanvoer/retour lang DN20
5 8718584 895 |Winkel G1" Angle G1" pckd Equerre G1" Gomiti G1" Angulo G1" Hoeksteun G1"
6 63025341 Vorlaufrohr Speicher DN 20 seitl |Flow pipe DN20 S135/160 |Tube départ DN20 S135/160 compl. | Tubo di mandata DN20 S135/160 |tubo de impulsion DN20 S135/160 | Aanvoerleiding DN20 S135/160
7 63025342 Riicklaufrohr Speicher DN 20 seitiich | Return pipe DN20 S135/160 |Tube retour DN20 S$135/160 compl. | Tubo di ritorno DN20 S135/160 |tubo de retorno DN20 S135/160 |Retourleiding DN20 S135/160
8 7 736 603 979 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H |Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H |Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H |Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H |Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H |Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H
8 7 736 603 980 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H |Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp [Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H |Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H |Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H |Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H
9 63025343 Riickschlagventil Eckform G1igxG1Ag  [Non-return valve G1'xG1" S135/160 | Clapet anti-retour G1'xG1" S135/S160  [Valvola di non fitorno G1'xG1" S135/160 | Valvula de retencion G1'xG1" $135/160 | Terugslagklep G1"xG1" S135/160
10 63025359 Winkel G3/4 AGxG3/4 Mu |Angle G3/4"xG3/4" S135/160 |Coude G3/4'xG3/4" $135/160 compl. |Angolo G3/4"xG3/4" S135/1 60 |Angulo G3/4"xG3/4" S135/160 |Hoeksteun G3/4'xG3/4" S135/160
11 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) |Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) |Joint D17x24x2 AFM34 (10x) | Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) | Junta D17x24x2 AFM34 (10x) |Afdichting D17x24x2 AFM34
12 63028008 Dichtung D21x30x2mm (5x) |Gasket D21x30x2mm AFM 34 (5x) | Joint D21x30x2mm AFM 34 (5%) | Guarnizione D21x30xemm AFM 34 (5) | Junta D21x30x2mm AFM 34 (5x) | pakking D21x30x2mm AFM 34 (5x)
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Erg.Kitl - 7736602298
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6720905339.aa. RS-Aohrgruppe Erg nzung Solar flex Speicher

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 8 738 804 083  |Rohr G1Agx150 Ueberw G1 V2 |Pipe G1Agx150 ctrl G1 V2 | Tube G1Agx150 G1 V2 | Tubo G1Agx150 G1 V2 |Tubo G1Agx150 G1 V2 |Buis G1Agx150 G1 V2
8 738 804 084 Rohr G1Agx400 Ueberw G1 V2 |Pipe G1Agx400 ctrl G1 V2 | Tube G1Agx400 G1 V2 | Tubo G1Agx400 G1 V2 | Tubo G1Agx400 G1 V2 |Buis G1Agx 400 G1 V2
63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 |Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white | Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc | Guarnizione D24x30,5x2mm bianco | Junta D24x30,5x2mm blanc | pakking D24x30,5x2mm wit
For:

19.03.2020
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Erg.Kit2 - 7736602299

1021936.2a.RS-Kessel-Speicherverrohrung G/GB135 SU linksirechts

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
2 63012032 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 |Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white | Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc | Guarnizione D24x30,5x2mm bianco | Junta D24x30,5x2mm blanc | pakking D24x30,5x2mm wit
9 8 738 804 085 |verangerungsrohr DN20 Speicher v2 | Pipe Extension DN20 Tank V2 | Tuyau de rallonge DN20 V2 | Tubo prolunga DN20 V2 | Tubo extensién DN20 V2 | Verlengbuis DN20 V2
For:

19.03.2020

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Reduzierstick-Set G1 - 8718594445

8738892909.aa.RO

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 8 718 585 389 Reduzierstiick G1 1/2" x G1" |Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" |Embout de réduction G1 1/2'’xG1" | Riduzione G1 1/2"xG1" |Adaptador G1" 1/2"xG 1" |Reducer G1" 1/2xG1"
2 8 718 660 766 O |pichtungs-Set D32x44x2 AFM34 (5x) |Seal Set D32x44x2mm AFM34 (5 pc)  [Kit diétanchéité D32x44x2 AFM34 (5 pees | Set guarnizioni D32xd4x2 AFM34 (5 pz.) | Juego de juntas D32x44x2 AFM34 5 ud. | Afdichtingsset D32x44x2mm AFM34 (5 St)
For:

19.03.2020

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC1-HE - 8718588371

8738892235.aa.RO-Rohrgruppe BCC1-HE

e
o
2]

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

67900919

Verlangerung G1"x 80mm

Extension G1"x 80mm

TUBUL RALLONGE G1"x 80mm

Prolunga G1"x80mm

Prolongacion G1"x80mm

Verlenging G1"x80mm

8 718 585 269

Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed

Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x)

67900918

Riickschlagventil Eckform G1-1 1/2"

Non-return valve G1"-1 1/2

Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2"

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Valvula antiretorno G1" - 1 1/2"

Terugslagklep G1"-1 1/2"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5X)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pe in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

67900917

Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl

Angle G1" with Flange G1 1/2

Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl.

Angolo G1 1/2"

Angulo G1 con brida G1 1/2"

Hoeksteun G1 1/2"

67901389

Metallwellschlauch DN25 850mm

Metal corrugated hose DN25 850mm

Tubul flexible DN25 L850

Tubo metallico ondulato DN25 850mm

Tubo metélico DN25 850mm

Metalen flexibel DN25 850mm

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

Ol N~ |WIN|F

63010912

Doppelnippel G1"xG1" 65mm

Double nipple G1" 65mm

MAMELON G1" 65MM COMPL.

Nipplo doppio G1"xG1" 65mm

Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135-

Nippel G1"xG1" 65mm

=
o

67901386

Metallwellschlauch DN25 700mm

Metal corrugated hose DN25 700mm

Tuyau flexible métallique DN25 700mm

Tubo metallico ondulato DN25 700mm

Tubo metalico DN25 700mm

Metalen flexibel DN25 700mm

[EY
[N

8718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

[y
N

8 718 584 888

Uberwurfmutter G1 1/2" (1x)

Nut union G1 1/2" pckd (1 pc)

Ecrou-raccord G1 1/2" (1x)

Controdado G1 1/2" (1x)

Tuerca de racor G1 1/2" (1x)

Wartelmoer G1 1/2" (1x)

5909260

Dichtungssatz LT/ST

Gasket set boiler storage pipework LT/ST

Joints G115 It/st

Guarnizione (set) Tubazione

Conjunto de juntas LT/ST

Set afdichting LT/ST

7736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:

19.03.2020
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6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pieces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC2-HE - 8718588372

8738892236.aa.RO-Rohrgruppe BCC2-HE

Bestell-Nr.

e
o
2]

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

63010912

Doppelnippel G1"'xG1" 65mm

Double nipple G1" 65mm

MAMELON G1" 65MM COMPL.

Nipplo doppio G1"xG1" 65mm

Casquillo doble G1" 65 mm compl. LT135-

Nippel G1"xG1" 65mm

8718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

8718 584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

67901389

Metallwellschlauch DN25 850mm

Metal corrugated hose DN25 850mm

Tubul flexible DN25 L850

Tubo metallico ondulato DN25 850mm

Tubo metélico DN25 850mm

Metalen flexibel DN25 850mm

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metélico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5xX)

Gasket D28xa4x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO NOO| | W|N|F

5681140

Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retenciéon G1"-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

=
o

67901384

Metallwellschlauch DN25 585mm

Metal corrugated hose DN25 585mm

Tubul flexible DN25 L585

Tubo metallico ondulato DN25 585mm

Manguera ondulada de metal DN25 585mm

Metalen flexibel DN25 585mm

=
o

67901389

Metallwellschlauch DN25 850mm

Metal corrugated hose DN25 850mm

Tubul flexible DN25 L850

Tubo metallico ondulato DN25 850mm

Tubo metalico DN25 850mm

Metalen flexibel DN25 850mm

=
[N

67900919

Verlangerung G1"x 80mm

Extension G1"x 80mm

TUBUL RALLONGE G1"x 80mm

Prolunga G1"x80mm

Prolongacion G1"x80mm

Verlenging G1"x80mm

7736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

8 738 804 332

Verbindungswinkel G115/S105 silber

Angle bracket G115/S105 silver packed

Tole déflecteur G115/S105 argent

Angolare di collegamento G115/Sargentato

Angulo de unién G115/S105 plata

Verbindingshoek G115/S105 zilver

For:

19.03.2020
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6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pieces de rechange

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC3-HE - 8718588373

8738892237.aa.RO-Rohrgruppe BCC3-HE

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming

1 8 718 584 714 |icntung p21xs0xs, bvew-2UGEL (59 |Gasket D21x30x3, Dvew-zuceL (v | Joint D21x30x3 (5x) | Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)

2 8 718 585 383  |Anschlussteil kpl G1/DN27  |Pipe connection part GU/DN27 pekd | Raccordement G1/DN27 | Collegamento Conexion G1/DN1 |Aansluiting

3 8 718 575 525 0 |O-Ring 26x3 Set (5x) |O-ring 26x3 Set (5x) |Joint torique 26x3 Set (5x) |Anello di tenuta 26x3 Set (5x) |Anillo térico 26x3 Set (5x) | O-ring 26x3 Set (5x)

4 8718 585 384  |Uberwurfmutter M36x1,5 |Nut union M36x1,5 pckd |Ecrou-raccord M36x1,5 |Controdado M36x1,5 | Tuerca de racor M36x1,5 | Wartelmoer M36x1,5

5 8 718 585 388  |Riickiaufrohr waagr kpl 17-21/LT300 | Return pipe horiz cpl 17-21/LT300 | Tube retour hor 17-21/300 | Tubo di ritorno Tubo de retomo hor 17-21/300 | Retourleiding

6 8718584895 |Winkel G1" Angle G1" pckd Equerre G1" Gomiti G1" Angulo G1" Hoeksteun G1"

7 8 718 585 387  |Riicklaufrohr senkr kpl 17-21/LT300 |Return pipe vertical cpl 17-21/LT300 | Tube retour ver 17-21/300 | Tho di ritorno Tho de retorno ver 17-21/300 | Retourleiding

8 63002821 Riickschlagventil Eckform LT300 |Non-retur valve right angled LT300 | Clapet anti-retour | Vavoadi non itomo Forma angolare LT |vawula antiretomo codo derecho L7300 | T@rugslagklep

9 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28x44x2mm, black (5 pe inkity | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

10 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

10 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

11 8 718 585 386 |voriaufrohr waagr kpl 17-21/LT300 |Pipe flow horiz cpl 17-21/LT300 | Tuyau de départ hor 17-21/300 | Tubo di mandata  |Tubo de impulsion 17-21/300 | Anvoerleiding

12 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 | Angular clamping ring screw o | Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27

13 8 718 585 385 |Vorlaufrohr senkr kpl 17-21/LT300 |Pipe flow vertical cpl 17-21/LT300 | Tuyau de départ 17-21/L.7300 | Tubo di mandata  |Tubo de impulsion 17-21/.7300 | Aanvoerleiding

14 63010912 Doppelnippel G1"xG1" 65mm |Double nipple G1" 65mm |MAMELON G1" 65MM COMPL. |Nipplo doppio G1"xG1" 65mm |casquilo doble 61" 65 mm compl. LT135- | Nippel G1"xG1" 65mm

15 | 8718575526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) |Anillo térico 35x3 Set (5x) | O-ring 35x3 Set (5x)

16 67900919 Verlangerung G1"x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm |Verlenging G1"x80mm
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
8 738 804 332 Verbindungswinkel G115/S105 silber | Angle bracket G115/S105 silver packed | Téle déflecteur G115/S105 argent |Angolare di collegamento G115/Sargentato | Angulo de unién G115/S105 plata |Verbindingshoek G115/S105 zilver

For:

19.03.2020

12

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC4-HE - 8718588374

8738892238.aa.RO-Rohrgruppe BCC4-HE

e
o
2]

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

63002822

Doppelnippel G1xG1 51Ig

Double nipple G1

Nipple double G1xG1 51lg

Nipples doppio G1"xG1" 51mm

Racor doble G1

Dubbele nippel G1"xG1" 51mm

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

8718584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

67901388

Metallwellschlauch DN25 800mm

Metal corrugated hose DN25 800mm

Tubul coude DN25 L800

Tubo metallico ondulato DN25 800mm

Tubo metalico DN25 800mm

Metalen flexibel DN25 800mm

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5x)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7 736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO | N~ |W[IN|F

5681140

Ruckschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retencion G1°-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

=
o

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metalico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

7 736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:

19.03.2020
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pieces de rechange

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC5-HE - 8718588375

8738892239.aa.RO-Rohrgruppe BCC5-HE

Bestell-Nr.

e
o
2]

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

63002822

Doppelnippel G1xG1 51Ig

Double nipple G1

Nipple double G1xG1 51lg

Nipples doppio G1"xG1" 51mm

Racor doble G1

Dubbele nippel G1"xG1" 51mm

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

8718584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

8 718 585 152

Vorlaufrohr senkr 35-85/LT300

Pipe flow vertical 35-85/LT300

Tuyau de départ ver 35-85/300

Tbo di mandata

tubo de impulsién ver 35-85/300

Aanvoerleiding

67900920

Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27

Angular clamping ring screw connection

RACCORD-UNION COUDE +BAGUESERRAGE GLIDN27

Anello G1"/DN27

Racor G1"/DN27

Klemringkoppelstuk G1'/DN27

8 718 585 146

Vorlaufrohr waagr 35-85/LT300

Pipe flow horizontal 35-85/LT300

Tuyau de départ hor 35-85/300

Tubo di mandata

tubo de impulsién hor 35-85/300

Anvoerleiding

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5xX)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pe in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

QO N/Oa|AR|W[IN|F

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

63002821

=
o

Riickschlagventil Eckform LT300

Non-return valve right angled LT300

Clapet anti-retour

Valvola di non ritorno Forma angolare LT

Vavula antirretorno codo derecho LT 300

Terugslagklep

[EY
[N

8 718 584 917

Ricklaufrohrbogen 35-85/LT300

Return pipe bend 35-85/LT300

Tube retour 35-85/300

Tubo di ritorno

Tubo de retorno 35-85/300

Retourleiding

8 718 584 900

[y
N

Riicklaufrohr senkr 35-85/LT300

Return pipe vertical 35-85/LT300

Tube retour 35-85/300

Tubo di ritorno

Tubo de retorno 35-85/300

Retourleiding

7 736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:

19.03.2020

14

6720805948



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC6-HE - 8718588376

6720905169.33, RS- Kesssl-Spaicherverrchrung G215/G225 SU160-300

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 67900919 Verlangerung G1'x 80mm |Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm | Prolunga G1"x80mm [Prolongacion G1"x80mm |Verlenging G1"x80mm
2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed |Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) | Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1)
3 67900918 Riickschlagventil Eckform G1-1 /2" |Non-return valve G1"-1 1/2 |Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" | Valvola di non ritorno G1'-1 1/2" | Valvula antiretorno G1" - 11/2" | Terugslagklep G1"-1 1/2"
4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5X) | Gasket D28x44x2mm, black (5 peinkit) | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5%) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) |Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl | Angle G1" with Flange G1 1/2 |coude G1°AveC BRIDE 61 172" coml. | ANgolo G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"
7 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm |Metal corrugated hose DN25 850mm | Tubul flexible DN25 L850 | Tubo metallico ondulato DN25 850mm | Tubo metélico DN25 850mm | Metalen flexibel DN25 850mm
8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-2001 | Hoeksteun G1"
9 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg | Double nipple G1  |Nipple double G1xG1 51Ig |Nipples doppio G1"xG1"51mm | Racor doble G1 Dubbele nippel G1'xG1" 51mm
10 | 8718575526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) | Anillo térico 35x3 Set (5x) | O-ring 35x3 Set (5x)
11 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm |Metal corrugated hose DN25 800omm | Tubul coude DN25 L800 | Tubo metalico ondulato DN25 80omm | Tubo metélico DN25 800mm | Metalen flexibel DN25 800mm
12 8 718 584 888  |Uberwurfmutter G1 1/2" (1x) |Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) |Ecrou-raccord G1 1/2" (1x) |Controdado G1 1/2" (1) |Tuerca de racor G1 1/2" (1x) | Wartelmoer G1 1/2" (1x)
5909260 Dichtungssatz LT/ST [casketset boer stoage poevork LTisT | Joints G115 It/st Guarnizione (set) Tubazione |Conjunto de juntas LT/ST | Set afdichting LT/ST
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe a coque isolante Para 130/180  [Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:
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Rohrgruppe BCC7-HE - 8718588377

6720905234.aa.RS-Rohrgruppe GB225 STISU

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming

1 8 718 575526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) |Anillo térico 35x3 Set (5x) | O-ring 35x3 Set (5x)

2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg | Double nipple G1  |Nipple double G1xG1 51lg |Nipples doppio G1G1"51mm | Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed |Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) | Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1X)

4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1* compl. LT135-20011 | Hoeksteun G1"

5 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm |Metal corrugated hose DN25 850mm | Tubul flexible DN25 L850 |Tubo metallico ondulato DN25 850mm | Tubo metalico DN25 850mm |Metalen flexibel DN25 850mm

6 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm |Metal corrugated hose DN25 80oomm | Tubul coude DN25 L800 | Tubo metallico ondulato DN25 8oomm | Tubo metalico DN25 800mm |Metalen flexibel DN25 800mm

7 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl | Angle G1" with Flange G1 1/2 |coude G1°AveC BRIDE 61 172" coml. | ANgolo G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"

8 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) | Gasket D28x44x2mm, black (5 peinkit) | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) |Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

9 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

9 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

10 67900918 Riickschlagventil Eckform G1-1 /2" |Non-return valve G1"-1 1/2 |Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" | Valvola di non ritorno G1'-1 1/2"  |Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" | Terugslagklep G1"-1 1/2"

11 67900919 Verlangerung G1'x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm |Verlenging G1"x80mm

12 67902785 T-Stick KAS1/ST |Tee KAS1/ST TUBUL TRACCORDKAS 1 |[Raccordo a T Pieza en T KAS1/ST | T-stuk

13 | 8718584895 |Winkel G1" Angle G1" pckd Equerre G1" Gomiti G1" Angulo G1" Hoeksteun G1"

14 8 718 585 153  |pichtung D32x44x2, DVGW-zugel [sasket p2wesemm caaco inger sit.pek | JOINE D32x44x2mm | Guarnizione Junta Pakking D32x44x2

15 67900909 Anschlussverschraubung R1 1/4 | Union joint R1 1/4 |RACCORD R1 1/4 |Raccordo Conexion R1 1/4 | Aansluiting

16 8 718 585 261  |Uberwurfmutter G1 1/2"x19 Ms | Union nut G1 1/2'x19 Ms packed |Ecrou-raccord G1 1/2'x19 Ms | Controdado G1 1/2"x19 Ms | Tuerca de racor G1 1/2'x19 Ms |Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms

17 8 718 584 888 Uberwurfmutter G1 1/2" (1x) [Nut union G1 1/2" pckd (1 pc) |Ecrou-raccord G1 1/2" (1x) | Controdado G1 1/2" (1x) | Tuerca de racor G1 1/2" (1x) | Wartelmoer G1 1/2" (1x)
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe a coque isolante Para 130/180  [Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC8-HE - 8718588378

Onderdelenlijst
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6720905363 .aa.RS-Rohrgruppe GB225 LT160/1-2001
Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 8 718 575 526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) | Anillo térico 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x)
2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg | Double nipple G1  |Nipple double G1xG1 51Ig |Nipples doppio G1"xG1"51mm | Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm
3 8 718 584 714 |picntung p21x30xs, bvGw-2UGEL (59 |Gasket D21x30x3, Dvew-zuceL (v | Joint D21x30x3 (5x) | Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1* compl. LT135-20011 | Hoeksteun G1"
5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm |Metal corrugated hose DN 25 950mm lg | Tuyau metal flexible DN25 L95omm | Tubo flessibile DN25 950mm | Tubo metalico DN25 950mm | Slang DN25 950mm
6 8 718 585 389 Reduzierstiick G1 1/2" x G1" |Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" |Embout de réduction G1 1/2xG1" | Riduzione G1 1/2"xG1" |Adaptador G1" 1/2"xG 1" Reducer G1" 1/2xG1"
7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28xaaxzmm, biack (5 pein kity | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28xadxemm, nero (5%) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
9 63002821 Riickschlagventil Eckform LT300 |Non-retur vaive right angled LT300 | Clapet anti-retour | Vavoadi non itomo Forma angolare LT |vawula antiretomo codo derecho L7300 | T@rugslagklep
10 67902785 T-Stick KAS1/ST |Tee KAS1/ST TUBUL T RACCORD KAs 1 [Raccordo a T Pieza en T KAS1/ST |T-stuk
11 8718584 895 |Winkel G1" Angle G1" pckd Equerre G1" Gomiti G1" Angulo G1" Hoeksteun G1"
12 8 718 585 153  |pichtung D32x44x2, DVGW-zugel [sasket p2wesemm casco kinger sit.pek | JOINE D32x44x2mm | Guarnizione Junta Pakking D32x44x2
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 | Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe  coque isolante Para 130/180 | Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:
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Rohrgruppe BCC9-HE - 8718588379

8738891371.aa.RS-Rohrgruppe GB212 ST/SU160-300

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

Metal corrugated hose DN25 850mm

Tubul flexible DN25 L850

Tubo metallico ondulato DN25 850mm

Tubo metélico DN25 850mm

Metalen flexibel DN25 850mm

Metal corrugated hose DN25 750mm

Tuyau flexible métallique DN25 750mm

Tubo metallico ondulato DN25 750mm

Tubo conexion DN25 750 mm para G124-L13

Metalen flexibel DN25 750mm

Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed

Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

Angle G1" with Flange G1 1/2

Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl.

Angolo G1 1/2"

Angulo G1 con brida G1 1/2"

Hoeksteun G1 1/2"

Union nut G1 1/2"x19 Ms packed

Ecrou-raccord G1 1/2"x19 Ms

Controdado G1 1/2"x19 Ms

Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms

Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms

Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

Non-return valve G1"-1 1/2

Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2"

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Valvula antiretorno G1" - 1 1/2"

Terugslagklep G1"-1 1/2"

Extension G1"x 80mm

TUBUL RALLONGE G1"x 80mm

Prolunga G1"x80mm

Prolongacion G1"x80mm

Verlenging G1"x80mm

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung
1 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm
2 67901387 Metallwellschlauch DN25 750mm
3 8 718 585 269  |pichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x)
4 67900914 Winkel G 1"
5 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl
6 8 718 585 261  |Uberwurfmutter G1 1/2'x19 Ms
7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x)
8 7 736 603 977  |Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H
8 7 736 603 978  |Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H
9 67900918 Rickschlagventi Ecklorm G1-1 1/2"
10 67900919 Verlangerung G1"x 80mm
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC10-HE - 8718588380

6738091372.aa.AS-Rohrgruppe GB212 L135-200/2R

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 8718 583 158 Vorlaufrohr senkr Kes-Sp 135-200 |Pipe flow vertical Boi- Cyl 135-200 |Tube départ vertical Boi-Cyl 135-200 | Tubo di mandata verticale Boi-Cyl135-200 | Tubo de impulsion vertical Boi-Cyl135-20 | Aanvoerleiding verticaal Boi-Cyl135-200
2 8718 583 168 Vorlaufrohr waage Kes-Sp 135-200 |Pipe flow horizontal Boi-Cyl 135-200 | Tube départ horizontal Boi-Cyl 135-200 | Tubo di mandata orizzontale Boi-135-200 | Tubo de impulsién horizontal Boi135-200 | Aanvoerleiding horizontaal Boi-C135-200
3 8718 583 169 Riicklaufrohr senkr Kes-Sp 135-200 |Pipe return verticall Boi-Cyl 135-200 | Tube retour vertical Boi-Cyl 135-200 | Tubo di ritorno verticale Boi-Cyl135-200 | Tubo de retorno vertical Boi-Cyl 135-200 | Retourleiding verticaal Boi-Cyl 135-200
4 8718583170 Riicklaufrohr waager Kes-Sp 135-200 | Pipe return horizontall Boi-Cyl 135-200 | Tube retour horizontal Boi-Cyl 135-200 | Tubo di ritorno orizzontale Boi-C135-200 | Tubo de retorno horizontal Boi-Cy135-200 | Retourleiding horizontaal Boi-Cyl135-200
5 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1) |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1¥) packed |Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) | Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x)
6 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 |Angular clamping ring screw tion  |Racc ao | Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27
7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28xa4xzmm, black (5 peinkit) | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x4dx2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
9 5681140 Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2" | Angle non-return valve G1"-1 1/2" |Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT | Valvola di non ritorno G1°-1 1/2"  |Valvula de retencién G1"-1 1/2" |Terugslagventiel G1"- 1 1/2" kompleet
10 | 87185755250 |O-Ring 26x3 Set (5x) |O-ring 26x3 Set (5x) |Joint torique 26x3 Set (5x) |Anello di tenuta 26x3 Set (5x) | Anillo térico 26x3 Set (5x) |O-ring 26x3 Set (5x)
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp | Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC11-HE - 8718588381
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6720905364, aa.RS-Rohrgruppe GB225 LT300¢1
Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 8 718 575 526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) | Anillo térico 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x)
2 63002822 Doppelnippel G1xG1 51lg | Double nipple G1  |Nipple double G1xG1 51Ig |Nipples doppio G1"xG1"51mm | Racor doble G1 Dubbele nippel G1"xG1" 51mm
3 8 718 584 714 |picntung p21x30xs, bvGw-2UGEL (59 |Gasket D21x30x3, Dvew-zuceL (v | Joint D21x30x3 (5x) | Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
4 8718 585 152 Vorlaufrohr senkr 35-85/LT300 |Pipe flow vertical 35-85/LT300 | Tuyau de départ ver 35-85/300 | Tho di mandata tubo de impulsion ver 35-85/300 Aanvoerleiding
5 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 | Angular clamping ring screw s | Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1'/DN27
6 8718 585 146 Vorlaufrohr waagr 35-85/LT300 |Pipe flow horizontal 35-85/LT300 | Tuyau de départ hor 35-85/300 | Tubo di mandata tubo de impulsién hor 35-85/300 Anvoerleiding
7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28xaaxzmm, biack (5 pein kity | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28xadxemm, nero (5%) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
8 63002821 Riickschlagventil Eckform LT300 |Non-retur valve right angled LT300 | Clapet anti-retour | Vavoadi non itomo Forma angolare LT |vawula antiretomo codo derecho L7300 | T@rugslagklep
9 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm |Metal corrugated hose DN25 80omm | Tubul coude DN25 L800 | Tubo metaliico ondulato DN25 80omm | Tubo metalico DN25 800mm |Metalen flexibel DN25 800mm
10 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
10 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
12 67902785 T-Stlick KAS1/ST |Tee KAS1/ST TUBUL T RACCORD KAS 1 |Raccordo a T Pieza en T KAS1/ST |T-stuk
13 8 718 585 153  |pichtung D32x44x2, DVGW-zugel [sasket p2wesemm casco kinger sit.pek | JOINE D32x44x2mm | Guarnizione Junta Pakking D32x44x2
14 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-200/1 | Hoeksteun G1"
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe a coque isolante Para 130/180  [Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC12-HE - 8718588382

99909319.aa RS-Aohrgrupps G115/G(B)125 LT135/160/200-LT135/1-160/1-200/1

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 63010912 Doppelnippel G1'xG1" 65mm |Double nipple G1" 65mm |MAMELON G1" 65MM COMPL. |Nipplo doppio G1"XG1" 65mm |Casauilo doble 165 mm compl L7135~ | Nippel G1"XG1" 65mm
2 8 718 575 526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) |Anillo térico 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x)
3 8 718 584 714 |picntung p21x30xs, bvGw-2UGEL (59 |Gasket D21x30x3, Dvew-zuceL (v | Joint D21x30x3 (5x) | Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
4 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1* compl. LT135-20011 | Hoeksteun G1"
5 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm | Metal corrugated hose DN25 850mm | Tubul flexible DN25 L850 | Tubo metalico ondulato DN25 8somm | Tubo metalico DN25 850mm | Metalen flexibel DN25 850mm
5 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm |Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig | Tuyau metal flexible DN25 L950mm | Tubo flessibile DN25 950mm | Tubo metalico DN25 950mm Slang DN25 950mm
6 8 718 585 389 Reduzierstiick G1 1/2" x G1" |Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" |Embout de réduction G1 1/2’xG1" | Riduzione G1 1/2"xG1" |Adaptador G1" 1/2"xG 1" | Reducer G1" 1/2xG1"
7 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28x44x2mm, black (5 pcin kit) | Joint D28x44x2mm, noir (5X) |Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) |Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
8 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
8 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
9 5681140 Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2" | Angle non-return valve G1'"-1 1/2" |Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT  Valvola di non ritorno G1'-1 1/2" | Valvula de retencion G1"-1 1/2" | Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet
10 67901384 Metallwellschlauch DN25 585mm |Metal corrugated hose DN25 585mm | Tubul flexible DN25 L585 | Tubo metalico ondulato DN25 585mm | Manguera ondulada de metal DN25 535mm | Metalen flexibel DN25 585mm
10 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm | Metal corrugated hose DN25 850mm | Tubul flexible DN25 L850 | Tubo metalico ondulato DN25 8somm | Tubo metalico DN25 850mm | Metalen flexibel DN25 850mm
11 67900919 Verlangerung G1'x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm |Verlenging G1"x80mm
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe a coque isolante Para 130/180  [Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC13-HE - 8718588383

1021936.2a.RS-Kessel-Speicherverrohrung G/GB135 SU linksirechts

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-20011 | Hoeksteun G1"
2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed |Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) | Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x)
3 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm | Metal corrugated hose DN 25 950mmIg | Tuyau metal flexible DN25 L95omm | Tubo flessibile DN25 950mm | Tubo metalico DN25 950mm | Slang DN25 950mm
4 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl - |Angle G1" with Flange G1 1/2 |coue G1°AvEC BRIDE G1 122" compl. | ANQOlO G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"
5 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28x44x2mm, black (5 pe inkity | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
6 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
6 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
7 67900918 Rickschlagventil Eckform G1-11/2° | Non-return valve G1"-1 1/2 | Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" | Valvola di non ritorno G1*-1 1/2" | Valvula antiretorno G1" - 1 1/2* | Terugslagklep G1"-1 1/2"
8 67900919 Verlangerung G1"x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x8omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm | Verlenging G1"x80mm
9 63025369 Verlangerungsrohr DN20 G135/SU | Extension pipe DN20 G135/SU  [Tube de raiongement on2o c13sisucompt. | TUbO prolunga DN20 | Tubo extension DN20 | Verlengbuis DN20
10 63025295 T-Stlck G1" RK Tee G1" RK G135 |piece enTG1"RK G135 compl. |Raccordo a T G1" RK |Pieza en T G1" RK |T-stuk G1" RK
11 63025294 T-Stiick G1" VK Tee G1" VK Piece en T G1" VK compl. |Raccordo a T G1" VK |Piezaen T G1" VK | T-stuk G1" VK
12 7 747 021 937 Metallwellschlauch DN25 L 355mm | Extension inst | 355mm  |Tuyau metal flexible DN25 L3ssmm | Metalen flexibel DN25
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe a coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC14-HE - 8718588384

99900123.aa.AS-Kessel-Spsicherverrahrung G124X/124 SU

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 67900919 Verlangerung G1'x 80mm |Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm | Prolunga G1"x80mm [Prolongacion G1"x80mm |Verlenging G1"x80mm
2 8 718 584 714  |oicnungpzixsoxs, bvow-zuseL (60 |sasket D21x30x3, pvaw-zuceL s | Joint D21x30x3 (5x) |Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
3 67900918 Riickschlagventil Eckform G1-1 /2" |Non-return valve G1"-1 1/2 |Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" | Valvola di non ritorno G1'-1 1/2" | Valvula antiretorno G1" - 11/2" | Terugslagklep G1"-1 1/2"
4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5X) | Gasket D28x44x2mm, black (5 peinkit) | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5%) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) |Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl | Angle G1" with Flange G1 1/2 |coude G1°AveC BRIDE 61 172" coml. | ANgolo G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"
7 67901388 Metallwellschlauch DN25 800mm |Metal corrugated hose DN25 800omm | Tubul coude DN25 L800 | Tubo metalico ondulato DN25 80omm | Tubo metélico DN25 800mm | Metalen flexibel DN25 800mm
8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-2001 | Hoeksteun G1"
9 63010912 Doppelnippel G1'xG1" 65mm |Double nipple G1" 65mm |MAMELON G1" 65MM COMPL. |Nipplo doppio G1"xG1" 65mm |casquilo doble 61* 65 mm compl. LT135- | Nippel G1"xG1" 65mm
10 | 8718575526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) | Anillo térico 35x3 Set (5x) | O-ring 35x3 Set (5x)
11 8 718 584 888 Uberwurfmutter G1 1/2" (1x) [Nut union G1 1/2" pekd (1 pc) |Ecrou-raccord G1 1/2" (1x) | Controdado G1 1/2" (1x) | Tuerca de racor G1 1/2" (1x) | Wartelmoer G1 1/2" (1x)
5909260 Dichtungssatz LT/ST |Gasket set boier storage pipewor LTisT | JOiNtS G115 It/St  |Guarnizione (set) Tubazione |Conjunto de juntas LT/ST | Set afdichting LT/ST
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC15-HE - 8718588385

99906450.aa, RS-Aohrgruppe G124/G144 L135-16001

Bestell-Nr.

e
o
2]

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

63010914

Doppelnippel G1xG1 104 Ig

Double nipple G1xG1 104 long

NIPPLE DOUBLE G1XG1 LONG 104MM

Nipples doppio G1xG1 104mm

Racor doble G1xG1 104mm long

Nippel G1xG1 104mm

8718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

8718 584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metélico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5X)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pe in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

5681140

Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retenciéon G1"-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

OO | N|NOa|A|W[IN|F

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

=
o

67901387

Metallwellschlauch DN25 750mm

Metal corrugated hose DN25 750mm

Tuyau flexible métallique DN25 750mm

Tubo metallico ondulato DN25 750mm

Tubo conexion DN25 750 mm para G124-L13

Metalen flexibel DN25 750mm

7 736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC16-HE - 8718588386

6720005653.a3.RS-Rohrgruppe G124/G 144 L200/

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 63010914 Doppelnippel G1xG1 104 Ig | Double nipple G1xG1 104 long |NIPPLE DOUBLE G1XG1 LONG 104uM | Nipples doppio G1xG1 104mm |Racor doble G1xG1 104mm long | Nippel G1xG1 104mm
2 8 718 575 526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) |Anillo térico 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x)
3 8 718 584 714 |picntung p21x30xs, bvGw-2UGEL (59 |Gasket D21x30x3, Dvew-zuceL (v | Joint D21x30x3 (5x) | Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
4 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm |Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig | Tuyau metal flexible DN25 L950mm | Tubo flessibile DN25 950mm | Tubo metalico DN25 950mm Slang DN25 950mm
5 8 718 585 389 Reduzierstiick G1 1/2" x G1" |Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1" |Embout de réduction G1 1/2'xG1" | Riduzione G1 1/2"xG1" |Adaptador G1" 1/2"xG 1" | Reducer G1" 1/2xG1"
6 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28x44x2mm, black (5 pcin kit) | Joint D28x44x2mm, noir (5X) |Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) |Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
7 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
7 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
8 5681140 Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2" | Angle non-return valve G1'-1 1/2" |Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT  Valvola di non ritorno G1'-1 1/2" | Valvula de retencién G1"-1 1/2" | Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet
9 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1* compl. LT135-20011 | Hoeksteun G1"
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  [Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020
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Rohrgruppe BCC17-HE - 8718588387
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8738892251.aa.RO-Rohrgruppe BCC17-HE
Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-2001 | Hoeksteun G1"
2 8 718584 714 |oishung bzixsoxs, bvow 2uceL (1) |casketp21xs0xs, ovaw-zuceL 39 | Joint D21x30x3 (5x) |Guarnizione (5X)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
3 67900915 Metalwellschiauch DN25 1150lg kpl - |Metal corrugated hose DN25 1150mm | TUBUL FLEXIBLE DN25 L115omm | Tubo metallico ondulato | Tubo metalico DN25 1150mm | Flexibele leiding
4 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl - |Angle G1" with Flange G1 1/2 |coue G1°AvEC BRIDE G1 122" compl. | ANQOlO G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"
5 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28x44x2mm, black (5 pe inkity | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
6 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
6 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
7 67900918 Rickschlagventil Eckform G1-11/2° | Non-return valve G1"-1 1/2 | Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" | Valvola di non ritorno G1*-1 1/2" | Valvula antiretorno G1" - 1 1/2* | Terugslagklep G1"-1 1/2"
8 67900919 Verlangerung G1"x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x8omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm | Verlenging G1"x80mm
9 67900920 Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27 | Angular clamping ring screw connection |raccoro-union couoseasuessrrace avonr | Anello G1"/DN27 Racor G1"/DN27 Klemringkoppelstuk G1"/DN27
10 | 87185755250 |O-Ring 26x3 Set (5x) |O-ring 26x3 Set (5x) |Joint torique 26x3 Set (5x) |Anello di tenuta 26x3 Set (5x) | Anillo térico 26x3 Set (5x) |O-ring 26x3 Set (5x)
11 67900916 Riicklaufrohr G234/ST kpl | Return pipe TUBE RETOUR COMPLET | Tubo de retorno Retourleiding
12 8 718 584 888 Uberwurfmutter G1 1/2" (1x) [Nut union G1 1/2" pekd (1 pe) |Ecrou-raccord G1 1/2" (1x) | Controdado G1 1/2" (1x) | Tuerca de racor G1 1/2" (1x) | Wartelmoer G1 1/2" (1x)
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe a coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:

19.03.2020

26

6720805948
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Spare parts list
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Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC18-HE - 8718588388

8738892252.aa.RO-Rohrgruppe BCC18-HE

Bestell-Nr.

e
o
2]

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metalico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

8718584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

7 736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5X)

Gasket D28xa4x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

5681140

Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retenciéon G1"-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

63036270

Doppelnippel G1x33 flachdichtend

Double nipple G1x33 flat sealing

Nipple double G1x33mm (étanche)

Nipples doppio G1x33mm (a guamizione pi

Racor doble G1x33 cn junta plana

Dubbele nippel

67901386

Metallwellschlauch DN25 700mm

Metal corrugated hose DN25 700mm

Tuyau flexible métallique DN25 700mm

Tubo metallico ondulato DN25 700mm

Tubo metalico DN25 700mm

Metalen flexibel DN25 700mm

Ol NoO|Od|A|WIN|F

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

63037377

=
o

Verbindungswinkel G244 L160/200

Angle bracket G244 L160/200

Equerre de raccordement G244

Aangolare di collegamento

Angulo de unién

Verbindingshoek

[EY
[N

8 718 583 603

6kt-Mutter ISO4032 M10 8 A3K (4x)

Nut hex 1SO4032 M10 8 A3K (4 pckd)

Ecrou 1SO4032 M10 8 A3K (4x)

Dado ISO4032 M10 8 A3K (4%)

Tuerca 1ISO4032 M10 8 A3K (4x)

Moer ISO4032 M10 8 A3K (4x)

63037443

[y
N

Blende Bodenblech G244 L160/200

Shield bottom plate G244 L160/200

Cache

Mascherina

Chapa cuadro

Paneel

=
w

7 747 026 999

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Vis a téte plate ST3,9 (10x)

Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)

Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)

Schroef met viakke kop ST3,9x9,5 (10x)

7736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180
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Rohrgruppe BCC19-HE - 8718588389

8738892253.aa.RO-Rohrgruppe BCC19-HE

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 63025294 T-Stuck G1" VK Tee G1" VK Piéce en T G1" VK compl. |Raccordo a T G1" VK |Pieza en T G1" VK |T-stuk G1" VK
2 63025295 T-Stuck G1" RK Tee G1" RK G135 |pieceenTG1RK G135 compl. |Raccordo a T G1" RK |Pieza en T G1" RK | T-stuk G1" RK
3 63025308 Rohr VK/RK kurz DN20 seitich |Pipe VK/RK short DN20 |Tube VK/RK court DN20 compl. | Tubo mandatalfitomno breve DN20 | Tubo alimentacién/retormo corto DN20 | Pijp aanvoer/retour kort DN20
4 63025319 Rohr VK/RK lang DN20 seitlich | Pipe VK/RK long DN20 |Tube VK/RK long DN20 compl. | Tubo mandatalfitorno lungo DN20 | Tubo alimentacién/retorno largo DN20 | Pijp aanvoer/retour lang DN20
5 8718584 895 |Winkel G1" Angle G1" pckd Equerre G1" Gomiti G1" Angulo G1" Hoeksteun G1"
6 63025341 Vorlaufrohr Speicher DN 20 seitl |Flow pipe DN20 S135/160 |Tube départ DN20 S135/160 compl. | Tubo di mandata DN20 S135/160 |tubo de impulsion DN20 S135/160 | Aanvoerleiding DN20 S135/160
7 63025342 Riicklaufrohr Speicher DN 20 seitiich | Return pipe DN20 S135/160 |Tube retour DN20 S$135/160 compl. | Tubo di ritorno DN20 S135/160 |tubo de retorno DN20 S135/160 |Retourleiding DN20 S135/160
8 7 736 603 979 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H |Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H |Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H |Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H |Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H |Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H
8 7 736 603 980 Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H |Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp [Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H |Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H |Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H |Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H
9 63025343 Riickschlagventil Eckform G1igxG1Ag  [Non-return valve G1'xG1" S135/160 | Clapet anti-retour G1'xG1" S135/S160  [Valvola di non fitorno G1'xG1" S135/160 | Valvula de retencion G1'xG1" $135/160 | Terugslagklep G1"xG1" S135/160
10 63025359 Winkel G3/4 AGxG3/4 Mu |Angle G3/4"xG3/4" S135/160 |Coude G3/4'xG3/4" $135/160 compl. |Angolo G3/4"xG3/4" S135/1 60 |Angulo G3/4"xG3/4" S135/160 |Hoeksteun G3/4'xG3/4" S135/160
11 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) |Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) |Joint D17x24x2 AFM34 (10x) | Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) | Junta D17x24x2 AFM34 (10x) |Afdichting D17x24x2 AFM34
12 63028008 Dichtung D21x30x2mm (5x) |Gasket D21x30x2mm AFM 34 (5x) | Joint D21x30x2mm AFM 34 (5%) | Guarnizione D21x30xemm AFM 34 (5) | Junta D21x30x2mm AFM 34 (5x) | pakking D21x30x2mm AFM 34 (5x)
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:
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Rohrgruppe BCC20-HE - 8718588390

8718590556 FD

> 07/2013

Pos. 9: 7747016228 FD < 07/2013

8718590579 FD

> 07/2013

Pos. 20: 8718590555 FD > 07/2013

8738892256.ab.RO-Rohrgruppe BCC20-HE

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

Riucklaufrohr Pumpe DN25

Pipe Pump DN25

Tube retour pompe DN25

Tubo di ritorno pompa DN25

Tubo de retorno bomba DN25

Retourleiding pomp DN25

Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H

Pumpe Para 15-130/6-43/SC 12H

Pompe Para 15-130/6-43/SC 12H

Pompa Para 15-130/6-43/SC 12H

Bomba Para 15-130/6-43/SC 12H

Pomp Para 15-130/6-43/SC 12H

Pumpe Para 15-130/6-43/SC 6H

Pump Para 15-130/6-43/SC 6H sp

Pompe Para 15-130/6-43/SC 6H

Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H

Bomba Para 15-130/6-43/SC 6H

Pomp Para 15-130/6-43/SC 6H

Winkel G1 Mu x G1 AG x G1/2 Entl

Square G1 x G1 x G1/2

Equerre G1 x G1 x G1/2

Angolo G1 x G1 x G1/2

Angulo G1 x G1 x G1/2

Hoeksteun G1 x G1 x G1/2

RL-Rohr Speicher DN20 2HK

Return pipe DHW DN20 SB105T 2ht ci

Tube retour Ballon DN20 2HK

Tubo di ritorno Accumulatore DN20 2HK

Tubo de retorno

DN20 2HK

DN20 2HK

Klemmringverschr G3/4 1Gx22

Clampg ring screw conn G3/4xD22

Joint américan G3/4 IGx22

Sistema di serraggio ad anello G3/4 1Gx2

Conexién bicono G3/4 1IGx22

Klemringkoppelstuk G3/4 1Gx22

Rohr DN20

Pipe DN20

Tube DN20

Tubo DN20

Tubo DN20

Buis DN20

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5x)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)

Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)

Joint D17x24x2 AFM34 (10x)

Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x)

Junta D17x24x2 AFM34 (10x)

Afdichting D17x24x2 AFM34

Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)

Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)

Joint D17x24x2 AFM34 (10x)

Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x)

Junta D17x24x2 AFM34 (10x)

Afdichting D17x24x2 AFM34

Rohr-Clip 18mm, 1 fach, M6 (1x)

Pipe clip 18mm, 1 times, M6 (1x)

Clip de tube 18mm, simple, M6 (1x)

Tubo-Clips 18 mm M6 (1x)

Tubo-Clips 18 mm M6 (1x)

Pijp-Clips 18 mm M6 (1x)

Anschlussrohr 18x1 Edelstahl KW

Piping 18x1 h-g steel cold water

Tuyauterie 18x1

Tubo di raccordo 18x1

Tuberia de conexion 18xlagua fria

Aansluitleiding 18x1

Anschlussrohr 18x1 Edelstahl WW

Piping 18x1 h-g steel domestic hot water

Tuyauterie 18x1 eau chaude sanitaire

Tubo di raccordo 18x1

Tuberia de conexién 18x1 agua caliente

Aansluitleiding 18x1 tapwater

Ubergangsstiick Rp3/4 IGxD18 Klemmr

Transition piece Rp3/4x18 clamp

Elément intermédiaire Rp3/4 IGxD18

Pezzo di raccordo Rp3/4 IGxD18

Pieza de acoplamiento Rp3/4 IGXD18

Sok Rp3/4 IGxD18

Riickschlagventil G1(IG)xG1(AG)

Valve check G1(IG)xG1(AG)

Capet anti-retour G1(IG)xG1(AG)

Valvola di non ritorno G1(1G)xG1(AG)

Vélvula de retencion G1(IG)XG(AG)

Keerklep G1(1G)xG1(AG)

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

Pos |Bestell-Nr.
4 8 718 590 556
5 7 736 603 979
5 7 736 603 980
6 7 747 016 271
7 7 747 016 270
8 7 747 016 273
9 8 718 590 579
11 8718584 714
12 7 747 016 505
15 7 747 016 505
16 63024728
17 63043996
18 63043998
19 63044003
20 8 718 590 555
7 736 603 972
7 736 603 981
For:
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Rohrgruppe BCC26-HE - 8718588481

2
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8738892775.aa.RO-Rohrgruppe BCC26/BCC29-HE

Bestell-Nr.

e
o
2]

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 718 593 279

Doppelnippel G1" 137,5 mm

Nipple double G1 137,5 mm packed

Raccord double G1" 137,5mm

Nipplo doppio G1" 137,5mm

Manguito roscado doble G1" 137,5mm

Dubbele nippel G1" 137,5mm

8718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

8718 584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metélico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5X)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pe in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO0 N || W|N|F

5681140

Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retenciéon G1"-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

=
o

67901389

Metallwellschlauch DN25 850mm

Metal corrugated hose DN25 850mm

Tubul flexible DN25 L850

Tubo metallico ondulato DN25 850mm

Tubo metélico DN25 850mm

Metalen flexibel DN25 850mm

[
[

67900919

Verlangerung G1"x 80mm

Extension G1"x 80mm

TUBUL RALLONGE G1"x 80mm

Prolunga G1"x80mm

Prolongacion G1"x80mm

Verlenging G1"x80mm

7 736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:
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Rohrgruppe BCC27-HE - 8718588480

8738892776.aa.RO-Rohrgruppe BCC27-HE

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 67900919 Verlangerung G1"x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x8omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm | Verlenging G1"x80mm
2 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed |Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) | Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1)
3 67900918 Riickschlagventil Eckform G1-1 /2" |Non-return valve G1"-1 1/2 |Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" | Valvola di non ritorno G1'-1 1/2" | Valvula antiretorno G1" - 11/2" | Terugslagklep G1"-1 1/2"
4 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5X) | Gasket D28x44x2mm, black (5 peinkit) | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5%) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) |Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
5 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
5 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
6 67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl |Angle G1" with Flange G1 1/2 |Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl. Ango|o G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"
7 67903097 Metallwellschlauch DN25 950mm |Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig | Tuyau metal flexible DN25 L950mm | Tubo flessibile DN25 950mm | Tubo metalico DN25 950mm Slang DN25 950mm
8 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-2001 | Hoeksteun G1"
9 8718 593 279 Doppelnippel G1" 137,5 mm  |Nipple double G1 137,5 mm packed |Raccord double G1" 137,5mm |Nipplo doppio G1" 137,5mm  |Manguito roscado doble G1* 137,5mm | Dubbele nippel G1" 137,5mm
10 67901384 Metallwellschlauch DN25 585mm |Metal corrugated hose DN25 585mm | Tubul flexible DN25 L585 | Tubo metallico ondulato DN25 585mm | Manguera ondulada de metal DN25 585mm | Metalen flexibel DN25 585mm
11 | 8718575526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) |Anillo térico 35x3 Set (5x) | O-ring 35x3 Set (5x)
12 8 718 584 888  |Uberwurfmutter G1 1/2" (1x) |Nut union G1 1/2" pekd (1 pc) |Ecrou-raccord G1 1/2" (1x) |Controdado G1 1/2" (1x) | Tuerca de racor G1 1/2" (1x) | Wartelmoer G1 1/2" (1x)
13 8 718 593 277  |Rohr385mm zusatzpaket BCC27-HE  |Pipe 385 mm addiional Bocz7-epacked | Tube 385mm BCC27-HE | Tubo 385mm BCC27-HE | Tubo 385mm BCC27-HE |Buis 385mm BCC27-HE
14 63036270 Doppelnippel G1x33 flachdichtend |Double nipple G1x33 flat sealing | Nipple double G1x33mm (étanche) |Nipples doppio GLxa3mm (a guamizione pi | Racor doble G1x33 cn junta plana | Dubbele n|ppe|
5909260 Dichtungssatz LT/ST |casket set boer storage pipework LTisT | JOiNts G115 It/st Guarnizione (set) Tubazione |Conjunto de juntas LT/ST | Set afdichting LT/ST
7 736 603 972  |Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp |Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:
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Rohrgruppe BCC28-HE - 8718588482

8738892774.ac.RO-Rohrgruppe BCC28-HE

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 8 718 584 714 |icntung p21xs0xs, bvew-2UGEL (59 |Gasket D21x30x3, Dvew-zuceL (v | Joint D21x30x3 (5x) | Guarnizione (5x)  |Junta D21x30x3 (5x) |Pakking (5x)
2 8 718 593 275 Riicklaufrohr Verbindung BCC28-HE | Return pipe connection BCC28-HE packed | Tube retour lien BCC28-HE | Tubazione di ritomo connessione BCC28-H | Tubo de retorno conexién BCC28-HE | Retourleiding aansluiting BCC28-HE
5 8718 593 273 Riicklaufrohr waagerecht BCC28-HE |Return pipe horizontal BCC28-HE packed | Tube retour horizontalement BCC28-HE | Tubazione di ritomo orizzontal BCC28-HE | Tubo de retormo BCC28-HE BCC28-HE
6 8718584895 |Winkel G1" Angle G1" pckd Equerre G1" Gomiti G1" Angulo G1" Hoeksteun G1"
7 8 718 585 387  |Ruckiaufrohr senkr kpl 17-21/LT300 |Return pipe vertical cpl 17-21/LT300 | Tube retour ver 17-21/300 | Tho di ritorno Tbo de retorno ver 17-21/300 | Retourleiding
8 63002821 Ruckschlagventil Eckform LT300 |Non-return valve right angled LT300 Clapet anti-retour  |Vvawoladinon ritorno Forma angolare LT  |Vavula antirretomo codo derecho LT 300 Terug s|agk|ep
9 63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28x44x2mm, black (5 pe in kity | Joint D28x44x2mm, noir (5x) | Guarnizione D28x44x2mm, nero (5%) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
10 7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
10 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
11 8718 593 274 Vorlaufrohr waagerecht BCC28-HE |Flow pipe horizontal BCC28-HE packed | Tuyau de départ horizontalement BCC28-HE | Tubazione di mandata orizzontal BOC28-HE | Tubo de impulsion BOC28-HE BCC28-HE
12 67900920 Winkelldemmring-Verschraub G/DN27 - |Angular clamping ring screw sovr | Anello G1"/DN27 |Racor G1"/DN27  |Klemringkoppelstuk G1"/DN27
13 8718 593 272 Vorlaufrohr senkrecht BCC28-HE |Flow pipe vertical BCC28-HE packed | Tuyau de départ BCC28-HE |Tubazione di mandata BCC28-HE | Tubo de impulsion BCC28-HE | Aanvoerleiding BCC28-HE
14 63010912 Doppelnippel G1'xG1" 65mm |Double nipple G1" 65mm |MAMELON G1" 65MM COMPL. |Nipplo doppio G1"xG1" 65mm |casauillo doble G1* 65 mm compl. LT135- | Nippel G1"xG1" 65mm
15 | 8718575526 0 |O-Ring 35x3 Set (5x) |O-ring 35x3 Set (5x) |Joint torique 35x3 Set (5x) |Anello di tenuta 35x3 Set (5x) |Anillo térico 35x3 Set (5x) | O-ring 35x3 Set (5x)
16 67900919 Verlangerung G1"x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x8omm |Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1"x80mm | Verlenging G1"x80mm
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp | Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
For:
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Rohrgruppe BCC29-HE - 8718592502
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8738892775.aa.RO-Rohrgruppe BCC26/BCC29-HE

e
o
2]

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 718 593 279

Doppelnippel G1" 137,5 mm

Nipple double G1 137,5 mm packed

Raccord double G1" 137,5mm

Nipplo doppio G1" 137,5mm

Manguito roscado doble G1" 137,5mm

Dubbele nippel G1" 137,5mm

8718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

8718 584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metélico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5X)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pe in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO0 N || W|N|F

5681140

Riickschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retenciéon G1"-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

=
o

67901389

Metallwellschlauch DN25 850mm

Metal corrugated hose DN25 850mm

Tubul flexible DN25 L850

Tubo metallico ondulato DN25 850mm

Tubo metélico DN25 850mm

Metalen flexibel DN25 850mm

[
[

67900919

Verlangerung G1"x 80mm

Extension G1"x 80mm

TUBUL RALLONGE G1"x 80mm

Prolunga G1"x80mm

Prolongacion G1"x80mm

Verlenging G1"x80mm

7 736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

8 738 804 332

Verbindungswinkel G115/S105 silber

Angle bracket G115/S105 silver packed

Tole déflecteur G115/S105 argent

Angolare di collegamento G115/Sargentato

Angulo de unién G115/S105 plata

Verbindingshoek G115/S105 zilver

For:
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Rohrgruppe BCC30-HE - 8718592569

(8]

8738892777.aa.RO-Rohrgruppe BCC30-HE

Bestell-Nr.

e
o
2]

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 718 593 279

Doppelnippel G1" 137,5 mm

Nipple double G1 137,5 mm packed

Raccord double G1" 137,5mm

Nipplo doppio G1" 137,5mm

Manguito roscado doble G1" 137,5mm

Dubbele nippel G1" 137,5mm

8718 575526 0

O-Ring 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

Joint torique 35x3 Set (5x)

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)

Anillo térico 35x3 Set (5x)

O-ring 35x3 Set (5x)

8718 584 714

Dichtung D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5%)

Gasket D21X30X3, DVGW-ZUGEL (5)

Joint D21x30x3 (5x)

Guarnizione (5x)

Junta D21x30x3 (5x)

Pakking (5x)

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

67900915

Metallwelischlauch DN25 11501g kpl

Metal corrugated hose DN25 1150mm

TUBUL FLEXIBLE DN25 L1150mm

Tubo metallico ondulato

Tubo metalico DN25 1150mm

Flexibele leiding

8 718 585 389

Reduzierstiick G1 1/2" x G1"

Pipe Reducing piece G 1 1/2"-1"

Embout de réduction G1 1/2"xG1"

Riduzione G1 1/2"xG1"

Adaptador G1" 1/2"xG 1"

Reducer G1" 1/2xG1"

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5x)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7 736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO | N~ |W[IN|F

5681140

Ruckschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retencion G1°-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

=
o

67903097

Metallwellschlauch DN25 950mm

Metal corrugated hose DN 25 950mm Ig

Tuyau metal flexible DN25 L950mm

Tubo flessibile DN25 950mm

Tubo metalico DN25 950mm

Slang DN25 950mm

7 736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe & coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

For:

19.03.2020

34

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC32_HE - 7736602294

P

8738894020.aa.RO

Pos

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 738 804 070

Metallwellschlauch DN25 Lg850 schw

Pipe corrugated steel DN25 Lg850

Flexible métallique DN25 Lg850

Tubo metallico ondulato DN25 Lg850

Manguera ondulada de metal DN25 Lg850

Flexibele leiding DN25 Lg850 schw

8 738 804 071

Metallwellschlauch DN25 Lg750 schw

Pipe corrugated steel DN25 Lg750

Flexible métallique DN25 Lg750 schw

Tubo metallico ondulato DN25 Lg750

Manguera ondulada de metal DN25 Lg750

Flexibele leiding DN25 Lg750 schw

63020247

Dichtung D24x30,5x2mm (5x)

Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces)

LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM

Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.)

Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.)

Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks)

67900914

Winkel G 1"

Angle G1

Tubul coude G1

Angolo G1"

Angulo G1" compl. LT135-200/1

Hoeksteun G1"

67900917

Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl

Angle G1" with Flange G1 1/2

Coude G1"AVEC BRIDE G1 1/2" compl.

Angolo G1 1/2"

Angulo G1 con brida G1 1/2"

Hoeksteun G1 1/2"

7057252

Uberwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms

Union nut G 1 1/2"x19 MS

ECROU DE RACCORD G1 1/2" X 19Ms

Dado G 1 1/2"x19 Ms

Tuerca de racor G 1 1/2"x19 MS

Wartelmoer G 1 1/2"x19 Ms

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5x)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7 736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO | N~ |W[IN|F

67900918

Ruckschlagventil Eckform G1-1 1/2"

Non-return valve G1"-1 1/2

Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2"

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Valvula antiretorno G1" - 1 1/2"

Terugslagklep G1"-1 1/2"

=
o

67900919

Verlangerung G1"x 80mm

Extension G1"x 80mm

TUBUL RALLONGE G1"x 80mm

Prolunga G1"x80mm

Prolongacion G1"x80mm

Verlenging G1"x80mm

=
[N

8 738 804 074

Warmesch. Riickschl.vent. G1xG1 1/2

Insulation Non-return valve G1 x G1 1/2

Isolation clapet anti-retour G1x G1 1/2

Coibentazione valvola di non ritomo

Aislamiento valvula de retencion

Isolatie keerklep G1xG1 1/2

[y
N

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe a coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

=
w

8 738 804 072

Warmeschutz Winkel G1 x G1 schwarz

Insulation elbow G1 x G1

Isolatie elbow G1xG1

Isolamento termico elbow G1xG1

Aislamiento térmico elbow G1xG1

Isolatie elbow G1xG1

[N
a~

8 738 804 073

Waérmeschutz Winkel G11/2xG11/2

Insulation elbow G1 1/2 x G1 1/2

Insulation elbow G1 1/2 x G1 1/2

Isolamento termico elbow G1 1/2xG1 1/2

Aislamiento térmico elbow G1 1/2xG1 1/2

Isolatie elbow G1 1/2xG1 1/2

For:

19.03.2020

35

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pieces de rechange

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Rohrgruppe BCC33-HE - 7736602295

8738894019.aa.RO
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Bestell-Nr.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizione

Descripcion

Benaming

8 738 804 076

Vorl.Rohr senkr Kessel Speicher V2

Pipe flow vertical boiler tank V2

Tuyau de départ vertical chaudiére ba V2

Tubazione di mandata vert caldaia acc V2

Tubo de impulsion vertical caldera accum

Aanvoerleiding verticaal cv-toestel boil

8 738 804 077

Vorl.Rohr waage Kessel Speicher V2

Pipe flow horizontal boiler tank V2

Tuyau de départ horizontal chaudiére bal

Tubazione di mand orizzont caldaia acc

Tubo de impulsion horizontal caldera acc

Aanvoerleiding horizontaal cv-toestel bo

8 738 804 075

Rucklaufrohr senkr. Kessel Sp V2

Pipe return vertical boiler tank V2

Tube retour vertical chaudiére ballon V2

Tubazione di ritorno vert caldaia acc V2

Tubo de retorno vertical caldera accumul

Retourleiding verticaal cv-toestel boil.

8 738 804 078

Rucklaufrohr waager. Kessel Sp V2

Pipe return horizontal boiler tank V2

Tube retour horizontal chaudiére ballon

Tubazione di rit orizzont caldaia acc V2

Tubo de retorno horizontal caldera accum

Retourleiding horizontaal cv-toestel boi

63020247

Dichtung D24x30,5x2mm (5x)

Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces)

LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM

Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.)

Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.)

Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks)

67900920

Winkelklemmring-Verschraub G1/DN27

Angular clamping ring screw

RACC! GuoNz?

Anello G1"/DN27

Racor G1"/DN27

Klemringkoppelstuk G1'/DN27

63010122

Dichtung D28x44x2 EPDM (5x)

Gasket D28x44x2mm, black (5 pc in kit)

Joint D28x44x2mm, noir (5x)

Guarnizione D28x44x2mm, nero (5x)

Junta D28x44x2mm, negro (5x)

Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)

7 736 603 977

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H

7 736 603 978

Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H

Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H

Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H

OO | N~ |W[IN|F

5681140

Ruckschlagventil Eckform G1"-1 1/2"

Angle non-return valve G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour cpl. pour ballon LT

Valvola di non ritorno G1"-1 1/2"

Vélvula de retencion G1°-1 1/2"

Terugslagventiel G1'- 1 1/2" kompleet

=
o

87185755250

O-Ring 26x3 Set (5%)

O-ring 26x3 Set (5x)

Joint torique 26x3 Set (5x)

Anello di tenuta 26x3 Set (5x)

Anillo térico 26x3 Set (5x)

O-ring 26x3 Set (5x)

=
[N

8 738 804 074

Warmesch. Riickschl.vent. G1xG1 1/2

Insulation Non-return valve G1 x G1 1/2

Isolation clapet anti-retour G1x G1 1/2

Coibentazione valvola di non ritomo

Aislamiento valvula de retencion

Isolatie keerklep G1xG1 1/2

[y
N

7 736 603 981

Isolierschalen Pumpe Para 130/180

Insulation pump Para 130/180 sp

Pompe a coque isolante Para 130/180

Pompa per gusci isolanti Para 130/180

Bomba de conchas aislantes Para 130/180

Isolatieschalenpomp Para 130/180

=
w

8 738 804 072

Warmeschutz Winkel G1 x G1 schwarz

Insulation elbow G1 x G1

Isolatie elbow G1xG1

Isolamento termico elbow G1xG1

Aislamiento térmico elbow G1xG1

Isolatie elbow G1xG1

7736 603 972

Kabel PARA Stecker grau 3.0m

Cable Para Connector grey 3.0m sp

Cable Para connecteur grey 3.0m

Cavo Para spina grey 3.0m

Cables Para enchufe 3.0m

Kabel Para connector 3.0m

For:
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Ersatzteilliste
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Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Liste des pieces de rechange

Rohrgruppe BCC34-HE - 7736603332

8738894658.aa.RO

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
1 67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm |Metal corrugated hose DN25 85omm | Tubul flexible DN25 L850 [Tubo metalico ondulato DN25 85omm | Tubo metalico DN25 850mm |Metalen flexibel DN25 850mm
2 67901387 Metallwellschlauch DN25 750mm |Metal corrugated hose DN25 750mm | Tuyau flexible métallique DN25 750mm | Tubo metallico ondulato DN25 750mm | Tubo conexion DN25 750 mm para 124-L13 | Metalen flexibel DN25 750mm
3 63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) |Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) |LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM D24x30,52mm, (5 pz.) |Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) |Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks)
4 67900919 Verlangerung G1'x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm | Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1'x80mm |Verlenging G1"x80mm
5 67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-2001 | Hoeksteun G1"
6 8 732 917 271 |T-Stueck mit Stopfen 1"AGX3/4"IG  |T-piece with Plug Assy 1'aGx3/4"6 | Raccord en T Raccordoa T Piezaen T T-Stuk
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Rohrgruppe BCC35-HE - 7736603616

Kein Bild vorhanden

No picture available

ET20904170_00

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
63010122 Dichtung D28x44x2 EPDM (5x) |Gasket D28xa4xzmm, black (5 peinkit) | Joint D28x44x2mm, noir (5x) |Guarnizione D28x4dx2mm, nero (5x) | Junta D28x44x2mm, negro (5x) | Pakking D28x44x2mm , zwart (5x)
63020247 Dichtung D24x30,5x2mm (5x) |Gasket D24x30,5x2mm (5 pieces) [LOT DE 5 JOINTS DIAM 24x30,5x2MM |Guarnizione D24x30,5x2mm, (5 pz.) | Junta D24x30,5x2mm, (5 ud.) |Afdichting D24x30,5x2mm, (5 stuks)
67900914 Winkel G 1" Angle G1 Tubul coude G1 Angolo G1" Angulo G1" compl. LT135-2001 | Hoeksteun G1"
67900917 Winkel G1 mit Flansch 1 1/2 kpl | Angle G1" with Flange G1 1/2 |coude 61°aveC BRIDE 61 172" compl. | ANgOlo G1 1/2" Angulo G1 con brida G1 1/2" | Hoeksteun G1 1/2"
67900918 Riickschlagventil Eckform G1-1 172 |Non-return valve G1"-1 1/2 |Tubul clapet anti retour g1" - 1 1/2" |Valvola di non ritorno G1"-1 1/2" | Valvula antiretorno G1" - 1 1/2" | Terugslagklep G1"-1 1/2"
67900919 Verlangerung G1'x 80mm | Extension G1"x 80mm |TUBUL RALLONGE G1'x80omm | Prolunga G1"x80mm |Prolongacion G1'x80mm |Verlenging G1"x80mm
67901389 Metallwellschlauch DN25 850mm |Metal corrugated hose DN25 85omm | Tubul flexible DN25 L850 |Tubo metalico ondulato DN25 850mm | Tubo metalico DN25 850mm |Metalen flexibel DN25 850mm
7 736 603 972 Kabel PARA Stecker grau 3.0m |Cable Para Connector grey 3.0m sp | Cable Para connecteur grey 3.0m |Cavo Para spina grey 3.0m |Cables Para enchufe 3.0m |Kabel Para connector 3.0m
7 736 603 977 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pump Para 25-180/6-43/SC 12H sp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 12H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 12H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 12H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 12H
7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pump Para 25-180/6-43/SC 6Hsp |Pompe Para 25-180/6-43/SC 6H |Pompa Para 25-180/6-43/SC 6H |Bomba Para 25-180/6-43/SC 6H |Pomp Para 25-180/6-43/SC 6H
7 736 603 981 Isolierschalen Pumpe Para 130/180 |Insulation pump Para 130/180 sp |Pompe & coque isolante Para 130/180  |Pompa per gusci isolanti Para 130/180 | Bomba de conchas aislantes Para 130/180 | Isolatieschalenpomp Para 130/180
8 718 585 261 Uberwurfmutter G1 1/2"x19 Ms |Union nut G1 1/2"x19 Ms packed |Ecrou-raccord G1 1/2"x19 Ms |Controdado G1 1/2"x19 Ms | Tuerca de racor G1 1/2"x19 Ms |Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms
For:

19.03.2020

38

6720805948




Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Zusatzpaket BCC27-HE - 8718588406

Kein Bild vorhanden

No picture available

ET20904170_00

Pos |Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizione Descripcion Benaming
63036270 Doppelnippel G1x33 flachdichtend |Double nipple G1x33 flat sealing | Nipple double G1x33mm (étanche) |Nipples doppio G1xa3mm (a guamizione pi | Racor doble G1x33 cn junta plana | Dubbele n|ppe|
8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed |Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x) |Junta D24x30,5x2 AFM34 (1x) | Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1)
8 718 593 277  |Rohr 385 mm zusatzpaket BCC27-HE | Pipe 385 mm acdiional BCC27-+HE packed | Tube 385mm BCC27-HE |Tubo 385mm BCC27-HE |Tubo 385mm BCC27-HE |Buis 385mm BCC27-HE
For:
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